Національна академія наук України

Львівська національна наукова бібліотека України імені В. Стефаника
Міжнародна наукова конференція 

ЛННБ України ім. В. Стефаника:
історія, джерела, постаті

Інформаційне повідомлення 

Шановні колеги!
Запрошуємо Вас взяти участь у  роботі Міжнародної наукової конференції «ЛННБ України імені В. Стефаника: історія, джерела, постаті», яка відбудеться 30–31 жовтня 2020 р.  у Львівській національній науковій бібліотеці України імені В. Стефаника (Львів, вул. Стефаника, 2). 
Мета конференції: відзначення  80-ї річниці знищення радянською владою   національних установ, організацій, товариств Галичини та їх книгозбірень, приватних бібліотек громадсько-політичних і культурних діячів.
Тематичні напрями: 
– національні інституції у Львові до 1939 р.; формування фондів їх книгозбірень; фундатори, бібліотекарі, меценати;
– ЛННБ ім. В. Стефаника як спадкоємиця ліквідованих 1940 р.  книгозбірень національних інституцій та приватних бібліотек; 
–книжкові та періодичні видання, рукописні, картографічні, мистецькі збірки інституційних і приватних книгозбірень, архівів, музеїв у фондах ЛННБ України ім. В. Стефаника
Для участі у роботі конференції просимо надіслати до 1вересня 2020 р.  анкету учасника (ім’я і прізвище, науковий ступінь, наукове звання, установа, посада, контактний телефон, електронна адреса, тема доповіді), а також тези доповіді (обсяг 3–5 с., шрифт Times New Roman, кегль 14, інтервал 1,5) на електронну адресу: 

library_conference@ukr.net
Робочі мови: українська, англійська, польська. 

Доповіді учасників конференції будуть опубліковані у збірнику тез доповідей до початку роботи конференції. 
Участь у конференції і  друк тез доповідей безкоштовні. Примірник збірника, проїзд і проживання – за кошти учасників конференції.  

Контактні телефони: 
+38(032)2616689  Грень Зоряна Тарасівна
З повагою
оргкомітет
